
 

 

  

 

 

 

2011 年 2 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.186＞ 

～お子様の好きな芸能人は誰ですか？～ 

 

好きな芸能人 No.1 は断トツで『嵐』！！ 面白くてかっこいいところに人気が集中！ 

～ こどもがものまねするお笑い芸人も好感度の高い結果に ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様の好きな芸能人は誰ですか？」というテーマでアンケート調査を実施い

たしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 186 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 中元寺
ち ゅ う が ん じ

/斉藤  

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.186＞ 

             「お子様の好きな芸能人は誰ですか？」 

【実査期間】  2010 年 12 月 7 日～12 月 16 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       

合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の好きな芸能人は誰ですか？」に対する自由回答を集計したものです。  

※ コンビ・グループに属する個人名での回答は、コンビ・グループ名でまとめて集計したものです。  

※ 複数回答を含みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

　　　　　　29人

　　　　　　30人

　　　　　　34人

　　　　　　35人

　40人

　53人

　66人

　89人

　208人

460人

(2.7%)

(3.5%)

(4.4%)

(5.9%)

(13.9%)

(30.7%)

(1.9%)

(2.0%)

(2.3%)

(2.3%)

嵐

AKB48

はんにゃ

オードリー

志村けん

楽しんご

ベッキー

イモトアヤコ

SMAP

佐藤健

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

　20人

　21人

　23人

　25人

　26人

　30人

　43人

　60人

　78人

182人

(2.7%)

(2.8%)

(3.1%)

(3.3%)

(3.5%)

(4.0%)

(5.7%)

(8.0%)

(10.4%)

(24.3%)嵐

AKB48

はんにゃ

オードリー

志村けん

楽しんご

よゐこ

佐藤健

小島よしお

イモトアヤコ

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　10人

　　　　　　13人

　　　　　　14人

　　　　　　14人

　23人

　23人

　24人

　29人

　130人

278人

(1.3%)

(1.7%)

(1.9%)

(3.1%)

(3.1%)

(3.2%)

(3.9%)

(17.3%)

(37.1%)

(1.9%)

嵐

AKB48

はんにゃ

ベッキー

オードリー

志村けん

楽しんご

イモトアヤコ

SMAP

KARA
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※複数回答を含む  ※個人名は敬称略 

※コンビ・グループに属する個人名での回答は、コンビ・グループ名でまとめて集計したものです。  

 



調査結果概要 

こどもの好きな芸能人の第 1 位は『嵐』！ 2 位は『AKB48』と、アイドルグループに人気が集中！ 

こどもの好きな芸能人を調査した今回のアンケートでは、『嵐』（460 人、30.7％）が 2 位の『AKB48』

（208 人、13.9％）に倍以上の差をつけて、総合 1 位となった。男女ともにすべての年代で『嵐』が 1 位と

なっており、こどもたちに圧倒的な人気を得ているようだ。理由としては、「“かっこよくて、歌も踊りもバラ

エティもできるところがすごいね！”と、こどもながらに感心しています」のように、マルチな活躍をしてい

る点を挙げるコメントが多く寄せられた。また、「中学生の姉が嵐の大ファンで、一緒にテレビを観ている

うちに好きになったみたいです」や「学校のクラスの友だちの間で、嵐の曲や番組が話題になっている

のを聞いて、興味から観ているうちに好きになったようです」など、『嵐』を好きな家族や友だちなどの影

響から、興味を持つようになったという回答も多数見受けられた。 

『嵐』の回答では、「嵐の二宮君と櫻井君です。二宮君は優しい感じが好きで、櫻井君はラップを歌っ

ているときがかっこいいみたいです」のように、個人名を挙げる回答も多く寄せられ、グループ全体とし

ての魅力だけでなく、5 人それぞれの持つ個性も人気の一因となっているようだ。 

総合 2 位には、『AKB48』がランクインした。「ノリのいい AKB48 の曲と踊りをテレビで見る度、テレビの

前まで行き、仁王立ちをしてじーっと見ています」や「AKB48 を見て、きれいなお姉さんがたくさんいる！

と喜んで、歌ったり踊ったり楽しそうに真似しています」など、大人数で華やかな姿にこどもたちは釘付

けになっているようだ。また、女の子では、「いつも元気いっぱいのお姉さんたちが歌って踊ってはじけ

ている様子を見て、“いつか自分もみんなに元気を分けてあげられる芸能人になりたい”と言っていま

す」などの回答が寄せられており、『AKB48』は憧れの存在でもあることもうかがえた。 

まねして、学校の人気者になりたい願望の表れ！？お笑い芸人もこどもたちから大人気！  

トップ 10 には、『はんにゃ』（総合 3 位）、『オードリー』（総合 4 位）、『志村けん』（総合 5 位）、『楽しん

ご』（総合 6 位）、『イモトアヤコ』（総合 8 位）と 5 組のお笑い芸人がランクインする結果となった。 

回答では、「わかりやすい仕草が好きらしく、オードリー春日のものまねをよくしています」や「楽しんご

さんです。最近よくテレビに出てくるので、決めポーズの踊りを完全にマスターして周りを笑わせていま

す」など、好きなお笑い芸人のまねをして遊んだり、周りを楽しませているというコメントが多数寄せられ

た。 

また、総合 5 位にランクインした『志村けん』は、「昔、私がこどもの頃、ドリフターズを観て笑っていま

したが、娘も“バカ殿様”や“だいじょうぶだぁ”を観て、志村けんさんを好きになったようです。DVD で“8

時だよ！全員集合“を借り、親子で楽しんでいます。」というような意見が多く、親子2世代で人気の芸人

であるようだ。 

男の子はお笑い芸人、女の子はアイドルが好き！ 

 男女別でみると、男の子は、『よゐこ』や『小島よしお』も上位に挙げられており、お笑い芸人に人気が

集まる結果となった。こどもたちのよく観る番組に多く起用されていることで、こどもたちがお笑い芸人を

好きになる一因となっているのかもしれない。 

一方、女の子では、『嵐』や『AKB48』のほか、『SMAP』や『KARA』などの“アイドル”を好む傾向があっ

た。「私もこどもの頃はマッチが好きだったので、やっぱりジャニーズが好きになったのかと少し嬉しく思

いました」や「私も小学生の時は、ジャニーズや女性アイドルに夢中だったので、どの時代も女の子はア

イドルを好きになるのでしょうか」のコメントが寄せられており、いつの時代も、女の子はアイドルに強く

興味をひかれる時期があるようだ。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

 

「嵐」の櫻井君です。櫻井君の影響でニュースを観るようになり、親としてはうれしいです。でも、ニュー

スは夜遅い放送なので録画して観ています。                         （10 歳女児の母親） 

                            

「はんにゃ」の金田さんです。いつも面白いことをしているのに、スポーツをやると運動神経がいいので 

憧れているようです。                                        （7 歳男児の母親） 

 

「よゐこ」の浜口さんです。『無人島 0 円生活』を観て、ファンになったようです。いつも夏に実家の近くの 

海で潜ります。偶然タコを採った時は、思わず、“とったぞ～！”と叫んでいました。もちろんニンテンドー 

DS のゲームも買って遊んでいます。                              （10 歳男児の母親） 

 

「ベッキー」さんです。いつもカラフルな衣装と明るいキャラクターが気に入っているみたいです。       

                                                     （6 歳女児の母親）          

 

「イモトアヤコ」さんです。珍獣ハンターとしてだけではなく、最近いろんな番組で見かけるようになりまし 

た。いつも頑張って体当たりしている姿が好きなようです。                 （8 歳男児の母親） 

 

「佐藤健」さんです。まず、仮面ライダー電王を見て好きになり、ガムの CM でも一緒に踊り、出演されて 

いるドラマを見て真似しています。                                （3 歳男児の母親） 
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■ お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 
 

● 3～5 歳（500 人）    ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％  NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％ 

1  嵐 119 人 23.8%  1  嵐 190 人 38.0% 

2  AKB48 79 人 15.8%  2  AKB48 75 人 15.0% 

3  オードリー 23 人 4.6%  3  はんにゃ 34 人 6.8% 

 はんにゃ  4  志村けん 25 人 5.0% 
4 

 志村けん 
各 19 人 各 3.8%

 5  オードリー 21 人 4.2% 

6  楽しんご 17 人 3.4%  6  イモトアヤコ 14 人 2.8% 

7  佐藤健 15 人 3.0%  7  楽しんご 13 人 2.6% 

8  ベッキー 13 人 2.6%   ベッキー 

9  小島よしお 12 人 2.4%  
8

 SMAP 
各 10 人 各 2.0%

10  イモトアヤコ 11 人 2.2%   よゐこ 

      W コロン 

     

10

 小島よしお 

各 8 人 各 1.6%

         

         

        
● 9～12 歳（500 人）        

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％      

1  嵐 151 人 30.2%      

2  AKB48 54 人 10.8%      

3  はんにゃ 36 人 7.2%      

4  オードリー 22 人 4.4%      

5  よゐこ 16 人 3.2%      

6  ベッキー 12 人 2.4%      

 SMAP      
7 

 タカアンドトシ 
各 11 人 各 2.2%

    

 楽しんご     
9 

 W コロン 
各 10 人 各 2.0%

     

 
 
 
 

※複数回答を含む ※個人名は敬称略 

※コンビ・グループに属する個人名での回答は、コンビ・グループ名でまとめて集計したものです。 
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■ お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

  ＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％  NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％ 

1  嵐 60 人 24.0%  1  嵐 74 人 29.6% 

2  AKB48 33 人 13.2%  2  AKB48 26 人 10.4% 

3  楽しんご 13 人 5.2%  3  はんにゃ 21 人 8.4% 

 はんにゃ  4  志村けん 16 人 6.4% 

 佐藤健  5  オードリー 15 人 6.0% 4 

 小島よしお 

各 12 人 各 4.8%

 6  楽しんご 10 人 4.0% 

 オードリー   イモトアヤコ 
7 

 志村けん 
各 10 人 各 4.0%

  よゐこ 

9  イモトアヤコ 7 人 2.8%  

7

 小島よしお 

各 8 人 各 3.2%

 ベッキー   SMAP 

 マツコ・デラックス   W コロン 10 

 宮川大輔 

各 5 人 各 2.0%

 

10

 佐藤健 

各 6 人 各 2.4%

        

        

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％      

1  嵐 48 人 19.2%      

2  はんにゃ 27 人 10.8%      

3  AKB48 19 人 7.6%      

4  オードリー 18 人 7.2%      

5  よゐこ 14 人 5.6%      

6  タカアンドトシ 10 人 4.0%      

7  SMAP 8 人 3.2%      

8  W コロン 7 人 2.8%     

 イモトアヤコ     
9 

 佐藤健 
各 5 人 各 2.0%

     

 

 

※複数回答を含む ※個人名は敬称略 

※コンビ・グループに属する個人名での回答は、コンビ・グループ名でまとめて集計したものです。 
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■ お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 

● 3～5 歳（250 人）    ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％  NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％ 

1  嵐 59 人 23.6%  1  嵐 116 人 46.4% 

2  AKB48 46 人 18.4%  2  AKB48 49 人 19.6% 

3  オードリー 13 人 5.2%  3  はんにゃ 13 人 5.2% 

 志村けん  4  志村けん 9 人 3.6% 
4 

 芦田愛菜 
各 9 人 各 3.6%

 5  ベッキー 8 人 3.2% 

6  ベッキー 8 人 3.2%   オードリー 

7  はんにゃ 7 人 2.8%  
6

 イモトアヤコ 
各 6 人 各 2.4%

 SMAP   SMAP 

 福山雅治    KARA 8 

 NEWS 

各 6 人 各 2.4%

 

8

 大橋のぞみ 

各 4 人 各 1.6%

        

        

         

● 9～12 歳（250 人）        

NO. 好きな芸能人は？ 人数 ％      

1  嵐 103 人 41.2%      

2  AKB48 35 人 14.0%      

3  はんにゃ 9 人 3.6%      

4  ベッキー 8 人 3.2%      

5  楽しんご 7 人 2.8%      

6  西野カナ 6 人 2.4%      

7  志村けん 5 人 2.0%      

 オードリー      

 イモトアヤコ     8 

 Hey!Say!JUMP 

各 4 人 各 1.6%

    

 

 

 

※複数回答を含む ※個人名は敬称略 

※コンビ・グループに属する個人名での回答は、コンビ・グループ名でまとめて集計したものです。 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2008 年 8 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

Vol.159 2008年11月 お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？ 

Vol.160 2008年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

Vol.169 2009年 9月 お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？ 

Vol.170 2009年10月 お子様の１ヶ月のお小遣いの金額とその使い道は？ 

Vol.171 2009年11月 子育てに困ったときに何を頼りにしますか？ 

Vol.172 2009年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.173 2010年 1月 将来お子様になって欲しい職業は何ですか？ 

Vol.174 2010年 2月 お子様にかける 1 年間の衣料代はいくらですか？ 

Vol.175 2010年 3月 お子様の好きな教科、嫌いな教科は何ですか？ 

Vol.176 2010年 4月 お母さんの息抜き方法は？ 

Vol.177 2010年 5月 お子様がお父さんとよくする遊びは何ですか？ 

Vol.178 2010年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.179 2010年 7月 お子様は 1 年間に何冊本を読みますか？また読んでみたい本は何ですか？ 

Vol.180 2010年 8月 お子様の好きな野菜、嫌いな野菜は何ですか？ 

Vol.181 2010年 9月 お子様の好きな歴史上の人物は誰ですか？ 

Vol.182 2010年 10月 お子様と一緒に作りたい料理は？ 

Vol.183 2010年 11月 お子様の寝る時間帯は？ 

Vol.184 2010年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.185 2011年 1月 お子様に観せたい映画は？ 

Vol.186 2011年 2月 お子様の好きな芸能人は誰ですか？ 

 

次回の予定は→「お子様がしている習い事／させてみたい習い事は何ですか？」 

Vol.1～177をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～15も刊行しております。 
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